
CONCURSUL INTERDISCIPLINAR MATEMATICĂ-FIZICĂ-ȘTIINȚE 

„HENRI COANDĂ” 

EDIȚIA a XV-a – 15.02.2025 

 
  

 

CIHC2025 - barem clasa a VI-a  
 

BAREM DE NOTARE – clasa a VI-a 

 

 S.I 10p 

A 𝐼 =
20

100
𝑑 , 𝐼𝐼 =

64

300
𝑑 , 𝐼𝐼𝐼 =

64

300
𝑑 + 14 2p 

 𝐼 + 𝐼𝐼 + 𝐼𝐼𝐼 =
1

2
𝑑 + 90 2p 

 𝑑 = 600 𝑘𝑚 1p 

B 𝑥 = 𝑛𝑟. 𝑑𝑒 𝑐𝑙𝑎𝑠𝑎𝑡𝑖 𝑖𝑛𝑎𝑖𝑛𝑡𝑒𝑎 𝑙𝑢𝑖 𝑉𝑙𝑎𝑑 , 𝑦 = 𝑛𝑟. 𝑐𝑙𝑎𝑠𝑎𝑡𝑖 𝑑𝑢𝑝𝑎 𝑉𝑙𝑎𝑑 , 𝑥 + 𝑦 + 1 = 97   1p 

 𝑦 +
1

4
𝑥 = 3 ∙

3

4
𝑥 2p 

 𝑥 = 32 , 𝑉𝑙𝑎𝑑 𝑎 𝑜𝑐𝑢𝑝𝑎𝑡 𝑙𝑜𝑐𝑢𝑙 33 1p 

Of.  1p 

 

 

 S.II 10p 

A 𝑨𝟐𝑶𝑨𝟑 = 𝟐𝑨𝟏𝑶𝑨𝟐 , 𝑨𝟑𝑶𝑨𝟒 = 𝟑𝑨𝟏𝑶𝑨𝟐  , … , 𝑨𝟗𝑶𝑨𝟏𝟎 = 𝟗𝑨𝟏𝑶𝑨𝟐 , 2p 

 𝑨𝟏𝑶𝑨𝟐 + 𝟐 𝑨𝟏𝑶𝑨𝟐 + 𝟑𝑨𝟏𝑶𝑨𝟐 + ⋯ + 𝟗 𝑨𝟏𝑶𝑨𝟐 = 𝟏𝟖𝟎° , 𝑨𝟏𝑶𝑨𝟐 = 𝟒° 2p 

 𝑧𝑜𝑛𝑎 3 (12°)𝑒𝑠𝑡𝑒 𝑝𝑟𝑖𝑚𝑎 𝑣𝑜𝑝𝑠𝑖𝑡𝑎 𝑐𝑢 𝑝𝑜𝑟𝑡𝑜𝑐𝑎𝑙𝑖𝑢 1p 

B 

2𝑛

2𝑛 + 1
<

2𝑛+1

2𝑛+1 + 1
 , 𝑑𝑒𝑐𝑖 𝑠𝑢𝑚𝑎 𝑚𝑖𝑛𝑖𝑚𝑎 𝑎 𝑙𝑢𝑛𝑔𝑖𝑚𝑖𝑙𝑜𝑟 𝑐𝑒𝑙𝑜𝑟 2025 𝑠𝑒𝑔𝑚𝑒𝑛𝑡𝑒 

 𝑠𝑒 𝑜𝑏𝑡𝑖𝑛𝑒 𝑎𝑑𝑢𝑛𝑎𝑛𝑑 𝑝𝑟𝑖𝑚𝑒𝑙𝑒 2025 𝑠𝑒𝑔𝑚𝑒𝑛𝑡𝑒 𝑖𝑛 𝑜𝑟𝑑𝑖𝑛𝑒𝑎 𝑐𝑟𝑒𝑠𝑐𝑎𝑡𝑜𝑎𝑟𝑒 𝑎 𝑙𝑢𝑛𝑔𝑖𝑚𝑖𝑙𝑜𝑟 𝑙𝑜𝑟 

1p 

 𝑆𝑚𝑖𝑛 =
21

21 + 1
+

22

22 + 1
+ ⋯ +

22025

22025 + 1
= 1 −

1

21 + 1
+ 1 −

1

22 + 1
+ ⋯ + 1 −

1

22025 + 1
 1p 

 
1

21 + 1
+

1

22 + 1
+ ⋯ +

1

22025 + 1
<

1

21
+

1

22
+ ⋯ +

1

22025
 1p 

 𝑆𝑚𝑖𝑛 > 2025 − (
1

21
+

1

22
+ ⋯ +

1

22025
) = 2024 +

1

22025
> 2024 1p 

Of.  1p 
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 S.III 10p 

A.a 𝑡 = 𝑑 (𝑣1 + 𝑣2)⁄ ; unde 𝑣1 = 8
m

s
 (28,8

km

h
) ; 𝑣2 = 7

m

s
 (420

m

min
) ;  deci 𝑡 = 3000 s = 50 min  1p 

 𝑡1 = 𝑑 𝑣1⁄ = 93,75 min (≅ 1 h 34 min) ,   𝑡2 = 𝑑 𝑣2⁄ ≅ 107 min (1 h 47 min)  1p 

b 
În timpul 𝑡2 drona a parcurs 𝐷1 = 𝑣 ∙ 𝑡2 ≅ 750 m/min ∙ 107 min ≅ 80  km, deci în acel moment 

deja era în drum spre kilometrul 30, zburând dinspre punctul de start al cursei 
1p 

 
prin urmare, mai are de parcurs până la destinație 𝐷2 ≅ 10 km, rezultând un total de 

 𝐷 = 𝐷1 + 𝐷2 = 90 km (raționamentul poate fi și grafic: 15 km + 45 km +30 km) 
1p 

c 

Graficul mișcărilor 

 

1p 

 punctele de întâlnire cu drona marcate (4) 1p 

B.a Viteza medie a asistenței a fost  
15 km

30 min
= 30

km

h
 (500

m

min
) 

1p 

 deci a avut viteza maximă de 60
km

h
  la kilometrul 45 1p 

b 
Revenirea cu viteza constantă: 𝑡𝑟𝑒𝑣𝑒𝑛𝑖𝑟𝑒 =

15 km

60 km/h
= 15 min  

Prin urmare, timpul total: 𝑡𝑡𝑜𝑡 = 45 min 

 

1p 

Of.  1p 

 

 

 
 

Notă: Orice altă metodă de rezolvare corectă se punctează corespunzător. 


